Politica monetaria 2

OA = Oferta agregada DA = Demanda agregada =C + | + G + (X-M)
NP = Nivel de precos Yr = Produto interno bruto real
cp = a curto prazo Ip= a longo prazo

1 Politica monetaria expansionista (em recessao)

11 Mercado de moeda, r mais baixa

12 Luta contra a recessao
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Cadeia de efeitos: Oferta de moeda+ — r-
— investimento e DA+

1Resultados: Yr e NP mais altos, isto &,
Idesemprego mais baixo e NP mais alto

2 Politica monetaria contracionista (em superaquecimento)

21 Mercado de moeda, r mais alta

22 Luta contra o superaquecimento
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Cadeia de efeitos: Oferta de moeda- — r+
— investimento e DA-

1Resultados: Yr e NP mais baixos, isto €,
Idesemprego mais alto e NP mais baixo
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